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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – 2 

CAMPUS DIADEMA. 3 

 4 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Diadema, na 5 

Unidade José Alencar, sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, na Sala de Videoconferência, 6 

às dez horas e quatorze minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do 7 

Departamento de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP 8 

Campus Diadema, sob a presidência da Profa. Dra. Ileana Gabriela Sánchez de Rubió. 9 

Havendo quórum com a presença de seis membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. 10 

Ileana Gabriela Sánchez de Rubió, Prof. Dr. Wagner Luiz Batista, Prof. Dr. Nilton Manuel 11 

Évora do Rosário, Prof. Dr. José Eduardo de Carvalho, Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto, 12 

Profa. Dra. Maria Isabel Cardoso Alonso Vale, e demais participantes, conforme livro ata. 13 

Ordem do dia: 1) Aprovação da ata de 28/04/2016; 2) Redistribuição para a UFABC – Profa. 14 

Dra. Fabiana Rodrigues Costa Nunes; 3) Carga horária docente – progressão vertical; 4) 15 

Pedido de vínculo – Prof. Nilmar Silvio Moretti; 5) Indicação da professora Dra. Elisa Hardt 16 

Alves Vieira como representante titular dos professores adjuntos no Conselho do DCB; 6) 17 

Eleição de professor adjunto suplente no Conselho do DCB 7) Indicação de representante do 18 

DCB na Comissão Permanente de Espaço Físico; 8) INCLUSÃO DE PAUTA: Solicitação 19 

dos professores do setor de Bicel/Biomol de abertura de uma vaga docente de bioquímica, 20 

para os cursos de Eng. Química e Ciências Ambientais - novo DCB; 9)  Informes Gerais: • 21 

Reunião do Fórum Acadêmico; • Prorrogação do contrato do professor Rodrigo Marques dos 22 

Santos substituto do prof. João Alexandrino; • Novos departamentos: Início das atividades; •   23 

Indicação de professores titulares; • Referente às decisões e à ATA da reunião passada. 24 

DECISÃO: 1) A ata será submetida novamente ao Conselho na próxima reunião. 2) 25 

Aprovado por unanimidade, uma vez que há a respectiva vaga como contrapartida. 3) O 26 

professor deverá verificar com os Coordenadores das UCs e os Setores sua carga horária real 27 

e regularizar na ProGrad. 4) Vínculo aprovado por unanimidade. 5) Aprovado por 28 

unanimidade, pelo período que durar o afastamento de pós-doutorado do professor Edson 29 

Aparecido Adriano. 6) Os Setores consultarão os docentes, para a devida indicação, pelo 30 

período que a professora Elisa Hardt Alves Vieira, estiver como titular.  Sugeriu-se consultar 31 

o regimento do DCB, para se esclarecer dúvidas quanto à composição do Conselho / 32 

representação dos docentes. 7) Foi indicada a professora Lúcia Maria Armelin Correa – 33 

representante titular. 8) A inclusão de pauta foi aprovada por unanimidade. Fazer consulta nos 34 

setores sobre a opção de contratar professor titular ou adjunto, e quais seriam as demandas 35 

dos setores para adjuntos, considerando-se, principalmente, casos de elevada carga horária do 36 

docente.  A profa Ileana informou que segundo informações do RH central e do RH de 37 

Diadema, há duas vagas no DCB que podem ser concursadas e propôs utilizar uma dessas 38 

vagas para repor a vaga do professor Daniel que foi retirada do Setor, sem discussão interna. 39 

9) Informes Gerais: • Houve a primeira reunião conduzida pelo Prof. João Alexandrino na 40 

qual foi decidido que a criação formal do mesmo deverá ser aprovada em congregação, que 41 

cada grupo deve fazer uma análise da sua área em busca de lideranças e interações, definir 42 

linhas de pesquisa, promover eventos acadêmicos, propor ou participar de projetos 43 

institucionais e definir a necessidade de rpf. titulares; • Foi informada a prorrogação, sem 44 

manifestação em contrário; • O professor Wagner foi ao Conselho de Administração – C.A, 45 

no dia 25 de maio de 2016, para explicar todo o trabalho e o processo de construção dos 46 

novos Departamentos à comissão do C.A. A presidente da comissão, Senhora Lígia, sinalizou 47 
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um parecer positivo. Precisa ser enviada, para a próxima reunião, a qual ainda não há data 48 

determinada, uma planilha com os gastos que a criação dos departamentos geraria.  Já se 49 

conseguiu 04 vagas de TAEs, algumas já ocupadas como pela Jean Carla, Ademir, a vaga da 50 

Daiana, se ela volta ou se retorna o código de vaga, e mais um assistente que virá do 51 

concurso, devendo cada secretário ficar com dois departamentos, conforme informado em 52 

reunião no dia 31 da qual participaram Chefes, Secretários, Diretora Administrativa, Diretor 53 

Acadêmico, Coordenador do GT e o Chefe da Infraestrutura, o qual ficou com a tarefa de 54 

fazer a proposta de salas para os Secretários e os Chefes; • É preciso definir a contratação de 55 

professores titulares ou adjuntos. Cada professor titular corresponde a uma vaga e meia. 56 

Existe o regime de 20 horas? O que fazer com meia vaga? • A professora Fabíola escreveu 57 

para o DCB informando que a Sala de Genômica não pode ser considerado um espaço vago 58 

como colocado na reunião do DCB passada, pois estão aguardando verba para reforma e 59 

adequações para instalação dos equipamentos já disponíveis. A professora Suzete, após leitura 60 

das Decisões do DCB da reunião passada, encaminhou e-mail informando que sua fala na 61 

reunião do setor sobre o espaço de pesquisa da Profa. Carla não foi corretamente contemplada 62 

na reunião do DCB passada. Como a Profa. Caroline, chefe do Setor de Fisiologia e 63 

Farmacologia não estava presente na reunião, será solicitado o esclarecimento à professora 64 

para correção da ATA. OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar e estando todos de 65 

acordo, a Profa. Ileana agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e 66 

cinquenta e um minutos. Para constar, eu Ademir Sousa Henrique, secretário do 67 

Departamento de Ciências Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos 68 

membros do Conselho do DCB. 69 


